

PROIECTARE SI EXECUTIE LUCRARI in cadrul proiectului intitulat MODERBUZARE SI EXTINDERE CLADIREA PRIMARIEI, COMUNA INTREGALDE, JUDETUL ALBA - Componenta 10 - Fondul local - Eficientizare energetica

I.D.: 91496665

Data publicarii	07.01.24	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 752.031,26 RON - 752.031,26 RON

Descriere: Mediul rural constituie un procent semnificativ din totalitatea UAT-urilor atât la nivel local cât și la nivel național. Deoarece populația din zonele rurale a migrat către orașele din imediata vecinătate, populația îmbătrânește constant, și este nevoie de o conștientizare a calităților și beneficiilor de a locui într-o astfel de zonă pitorească, și de investiții pentru a atrage populația tânără înspre o dezvoltare durabilă a comunității locale. Obiectivul specific al investiției constă în reabilitarea clădirii primăriei din localitatea Intregalde, cu scopul de a oferi locuitorilor din acest sat, condiții mai bune prin accesul la servicii publice de înaltă calitate. Principalul obiectiv al prezentei documentații este de a analiza principalele caracteristici și indicatori tehnici, financiari și economici ai investiției care asigură o utilizare eficientă și rațională a capitalului și resurselor pentru satisfacerea nevoilor de reabilitare a clădirii primăriei din localitatea Intregalde, jud. Alba, prin:

- Creșterea eficienței energetice a clădirii în scopul reducerii emisiilor de carbon prin sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei regenerabile în clădirile publice;
- Îmbunătățirea performanțelor energetice a clădirii primăriei Intregalde;
- Reducerea consumului termic;

Proprietatea se situează în intravilanul comunei Intregalde, în localitatea Intregalde, str. Principala, nr. 3, jud. Alba. Terenul are o formă aproximativ rectangulară, cu o adâncime maximă de 70 m de la limita estică și o deschidere la strada de 40.17 m, limita sud-est. terenul în mare parte de suprafață are o pantă de aproximativ 5% pe direcția nord-vest, sud-est, dar în partea nord-vestică prezintă o pantă mai ridicată de aproximativ 10%. Pe terenul studiat se află clădirea primăriei și căminul cultural, imobile edificate în anul 1957. Suprafață: 2049 mp; Sc existentă: 435.55 mp; Sd existentă: 435.55 mp; Categoria de importanță a clădirii este C, conform HG nr. 766/1977 - construcție de importanță normală. Pentru realizarea investiției și atingerea obiectivelor proiectului, se propune realizarea următoarelor tipuri de lucrări: 1. REABILITAREA TERMICĂ A SUPRAFEȚELOR OPACE: 2. REABILITAREA TERMICĂ A PLACILOR / PLANSEELOR: 3. REABILITAREA INSTALAȚIILOR ELECTRICE - Montare sistem de panouri fotovoltaice având o capacitate de captare de minim 10 kWh instalați.
